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ATA DA 90ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DO CURSO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO- CT/UFPI 

Ao segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dez horas da manhã, na sala 
de reuniões do bloco nove do Centro de Tecnologia (CT), onde funciona o Curso de Engenharia 
de Produção, reuniram-se os professores Eulálio Gomes Campeio Filho, Francisco de Assis da 
Silva Mota, Francisco de Tarso Ribeiro Caselli, Francisco Francielle Pinheiro dos Santos, Hélio 
Cavalcanti Albuquerque Neto, Maria do Socorro Ferreira dos Santos, Nayara Cardoso de 
Medeiros, além do técnico-administrativo Alex Ribeiro Correia Lima. Ausência justificada dos 
professores Matheus das Neves Almeida e Núbia da Silva Batista Brandão, devido a 
afastamento para participação em doutorado. Foram discutidos os seguintes pontos de pauta: 1) 
Distribuição de candidatos para compor o NDE (Núcleo Docente Estruturante); 2) Indicação para 
a coordenação do "Laboratório de Engenharia do Trabalho", atualmente identificado como 
"Laboratório de Tempos e Métodos". Iniciada a sessão, o Presidente da Assembleia, Professor 
Francisco de Assis da Silva Mota informou aos demais membros sobre a necessidade de 
alterações no Projeto Pedagógico do Curso, principalmente quanto às Atividades Científico
Acadêmico-Culturais (Atividades Complementares), nos termos da Resolução nº 177 /12-CEPEX, 
e que para tanto seria necessária a manifestação do NDE. Contudo, foi informado que não se 
encontrou nenhuma Portaria ou Ato de designação dos membros do NDE nos arquivos da 
Coordenação nem publicações correspondentes no website oficial da UFPI, no intervalo dos 
últimos 2 (dois) anos, correspondentes à duração do mandato de um membro. Durante a sessão 
foi apresentada a ata de reunião do Colegiado correspondente à última eleição, nos termos do 
Artigo 4ª da Resolução nº 278/11-CEPEX, ocorrida em 15 de junho de 2016. Procedeu-se a 
verificação de demais atas de reuniões da Assembleia, onde também não foi encontrada menção 
à escolha dos atuais membros do NDE nem sobre a vigência de seus respectivos mandatos. Com 
isso, prosseguiu-se às sugestões de candidaturas. Candidataram-se os professores Eulálio Gomes 
campeio Filho, Hélio Cavalcanti Albuquerque Neto, Francisco de Tarso Ribeiro Caselli, Francisco 
Francielle Pinheiro dos Santos e Maria do Socorro Ferreira dos Santos, além de terem sido 
indicados os professores ausentes Adriana da Silva Simões, Francismilton Teles e Maria Alice 
Leite de Brito. Tendo em vista sua candidatura ao NDE, o professor Eulálio Gomes Campeio Filho 
optou por renunciar seu mandato como representante docente no Conselho Departamental do 
CT. Considerando também o iminente término do mandato do docente Francisco Francielle 
Pinheiro dos Santos como representante neste mesmo Conselho, conforme Ato da Reitoria nº 
754/17, os membros da Assembleia concordaram em aproveitar a oportunidade para eleger os 
2 (dois) novos representantes docentes, na forma do Art. 26, inciso IV, do Regimento Geral da 
UFPI. Sendo assim, foram eleitos: Maria do Socorro Ferreira dos Santos (Matrícula SIAPE nº 
2523687) e Francisco de Tarso Ribeiro Caselli (Matrícula SIAPE nº 1974744). Seguindo ao 
próximo ponto de pauta, o professor Francisco de Assis da Silva Mota comunicou os demais 
sobre o pedido do professor Francismilton Teles para assumir a coordenação do atual 
"Laboratório de Tempos e Métodos", e que para efetivação desta função faz-se necessário 
apresentar uma série de documentos, tais como lista de discentes, manuais de práticas e de 
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39 equipamentos, relatório de atividades ao final do semestre, entre outros, conforme 
40 regulamentação da UFPI. Não havendo disposição em contrário, a indicação do professor 
41 Francismilton Teles foi aprovada por unanimidade. Como não houve mais nada a ser tratado, o 
42 Presidente da Assembleia deu por encerrada a reunião e eu, Alex Ribeiro Correia Lima, 
43 Secretário do Curso, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim 
44 e por todos os membros presentes. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-

45 Teresina, 13 de maio de 2019. 
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